
2022くまもと農業フェア
アンケート調査結果

（2022.11.12・13）

令和4年（2022年）11月
熊本県農林⽔産部農村振興局農村計画課
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（１）概要

⽇時︓令和4年（2022年）年11月12⽇（土）、13⽇（日）
午前9時半から午後4時まで

場所︓熊本県農業公園「カントリーパーク」
（合志市栄3802-4）

⽬的︓
農業フェアは、本県の農畜産物を県⺠へ広くＰＲし、地域農業・農村への理
解を図るとともに、「食の安全・安心」を基本とした地産地消の推進や「農業・
農村の果たす多面的機能」の重要性などについて再認識を図るもの。
また、熊本県の農畜産物の「理解促進」と｢消費拡大｣を⽬的とし、生産者と消費者

が主体となり、出会いの場を提供する「フェア」として開催する。
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（１）概要（開会式）

3



（１）概要（出展）

左上から時計回りに
「全景」「地下水循環を示すジオラマ」
「田んぼダムジオラマ」「各種パネル」
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（１）概要（チラシ）
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（２）アンケート調査結果の概要
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来場者の属性

本フェア期間内において、来場者を対象としたアンケート調査を実施。
その結果は次のとおり。

○ アンケート回答者（340名）【内訳︓12⽇230名、13⽇110名】
○ 男⼥⽐では、男性42%、⼥性57%、回答なし1％
○ 年齢別では60歳以上が約半数を占め、休⽇ということもあり、親世代（30・40代）と子世代（19

歳以下）も多く⾒受けられた。
○ 職業別では、主婦が最も多く、ご夫婦、親子連れでの来場が多く⾒受けられた。

144

194

2

男性

女性

回答なし

43 5

41

43

2477
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1

10歳以下 20代 30代
40代 50代 60代
70歳以上 回答なし
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17

59
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公務員

その他

回答なし
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（２）アンケート調査結果の概要
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「世界かんがい施設遺産」に関する認知度について

○ 「これまで「世界かんがい施設遺産」の取組み
をご存じでしたか。」と尋ねたところ、「よく
知っていた」「少し知っていた」方は３割程度
であった。

よく知っていた

29名

すこし知っていた

80名

あまり知らなかった

112名

全く知らなかった

119名

「男⼥共同参画推進」関する取組みの重要性について

○ 「⼟地改良団体における「男⼥共同参画推進」
の取組みは重要だと思いましたか。」と尋ねた
ところ、「とても思う」「少し思う」方は9割
以上となり重要性を再認識。

とても思う

（226名）

66.5%

少し思う

（93名）

27.4%

あまり思わない

（10名）

2.9%

全く思わない

（7名）

2.1%

回答なし

（4名）

1.2%
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（２）アンケート調査結果の概要
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田んぼダムに関する興味や関心等について

① 「これまでの「田んぼダムの取組み」をご存じでしたか」と尋ねたところ、５割程度の方が「よく
知っていた」「少し知っていた」と回答いただいた。

② パネル等の展示を確認いただき「田んぼダムの取組みに対する興味や関心が湧いたか」と尋ねたとこ
ろ、「とても湧いた」「少し湧いた」の方が約96％（329名）となった。ジオラマや動画視聴によ
り、理解度が⾼まり、⼀定程度の効果があったと思慮。

③ 「田んぼダムの取組み」の必要性を尋ねたところ、約99％（335名）の方から「とても思う」、
「少し思う」との回答をいただいた。⼀方で、「あまり思わない」「全く思わない」が約1％（4
名）存在したことは今後の課題である。

よく知っていた

（54名）

15.9%

すこし知っていた

（135名）

39.7%

あまり知らなかった

（71名）

20.9%

全く知らなかった

（79名）

23.2%

回答なし

（1名）

0.3%

①

とても興味・関心が

湧いた（180名）

52.9%

少し興味・関心が

湧いた（149名）

43.8%

あまり興味・関心

が湧かなかった

（8名）

2.4%

全く興味・関心

が湧かなかった

（2名）

0.6%

回答なし

（1名）

0.3%

②

とても思う

（281名）

82.6%

少し思う

（54名）

15.9%

あまり思わない

（2名）

0.6%

全く思わない

（1名）

0.3%

回答なし

（2名）

0.6%③



（２）アンケート調査結果の概要
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展示内容で興味や関心が湧いたものについて

（複数回答）

○ 出展内容で興味や感心が湧いたものを尋ねたところ、 「田んぼダムの模型」が最も多く、 次に「田
んぼダム動画」、「⽔源涵養システム模型」が続いた。

自由記述欄
○ ⼈吉の⽔害に役⽴ててほしい。
○ 模型は子供が喜んでおり、楽しめた。
○ 模型がわかりやすかった。
○ 田んぼダムの必要性をもっと知りたい。
○ 小学校でも観たい。
○ 水がおいしい熊本は⾃慢。⼈々の地道な管理、努⼒に感謝。
○ ⽇頃、関心の少ない事例を県⺠等に周知する取り組みとして有意義で

あった。

※原文引用
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